Когда ребенок рождается, начинает расти и развиваться, родители все чаще и чаще задумываются о том, какое же будущее ждет их малыша. Первоначально начинаются поиски наилучшего дошкольного заведения, где бы малышу уделили максимальное количество внимания, и он получил правильное развитие и воспитание. Однако многие считают, что не нужно отдавать ребенка в детский сад, т.к. это пережитки прошлого. Ведь любящие бабушки и дедушки дадут своим внукам гораздо больше.
И потом, есть возможность пригласить няню или гувернантку. Некоторые считают, что малыш в садике начнет болеть, некоторые говорят о том, что он «принесет» оттуда новую нелицеприятную лексику. Словом, доводов масса, но имеют ли они под собой основания?
Помните, что центр раннего развития, коим является детский сад – это средство приобщения ребенка к обществу.
Садик создан для того, чтобы развить у малыша навыки общения и поведения в обществе.
Ребенок научится понимать, что кушать нужно сидя, после себя следует убирать игрушки, когда можно говорить, а когда нужно слушать и прочее.
Примерно к трем годам у малыша возникает потребность в общении со сверстниками. Именно в коллективе ребенок научиться выражать себя, у него появится стремление к лидерству.
Именно здесь он будет получать свои первые победы, но и без проигрышей не обойтись. Это как раз и есть тот жизненный опыт и багаж, без которого невозможно развитие будущей личности.
Именно в обществе дети начинают объединяться в группы, потому что они таким образом могут играть и общаться.
В старшей группе детей учат бережно относиться к младшим, заботиться о них и помогать им. Именно на этом этапе начинает развиваться сопереживание и сострадание. Подобные качества вне коллектива развить невозможно.
Последняя функция сада – это подготовка к школе. Если детский сад обладает хорошим педагогическим составом, о том, что ребенок пойдет в школу «во всеоружии», можно даже не беспокоиться.
Выпускники дошкольных учреждений гораздо быстрее адаптируются в новом коллективе, чем дети, которые воспитывались дома и росли под опекой бабушек, дедушек и нянь. Помните, что не стоит бояться отдавать ребенка в детский сад. Он – маленькая модель общества, в котором ваше чадо будет существовать всю жизнь. Потому помогите ему быстрее в нем освоиться.

